



我愛綠運輸

第2話

# 熊妹Bike趣

編劇：籃寶 / 漫畫：TaaRO

臺北市政府交通局 廣告



更多的捷運帥哥們持續登場♥  
為了讓熊妹成為最棒的綠運輸大使  
大哥哥們不遺餘力解說♥  
越來越熱鬧的綠運輸物語等你來參與



噴掉了也沒關係，我這邊還有很多杯冰奶。

我等等再喝，我先把綠運輸好好的解釋一下。

前輩們感情真好，溫馨無限送奶茶！



綠運輸的綠不是顏色，而是一種概念和保護。依據環保署資料顯示，我國境內PM2.5移動源，其中約30%由私人運具產生，改變交通運輸工具的搭乘習慣、使用低耗能或代替能源的動力及機能效率較佳的運輸工具等方式，一邊享受現代科技的便利，一邊愛護著環境，就可達到交通減碳的目的喔！



喔喔喔喔喔！

熊妹真的很愛綠運輸耶，不愧是要成為綠運輸代言人的青春美少女。



YO~早啊！綠線寶貝，看這個充滿幹勁的模樣，這位少女就是傳說中的熊妹對吧！

對呀。

我實在是太感動了！



身為綠運輸專員的我，現在這邊還有兩萬多條提案，我們來研究一下。

是！前輩！

這個該不會就是我要你交的那個報告？

組長長期研究宵夜鍛鍊出來的眼力真是不簡單！

紅線真是認真~

